
ЗВІТ 
роботи за 2018-19 навчальний рік

Шановні присутні! Згідно Положення про порядок звітування директора 
загальноосвітнього навчального закладу представляю до вашої уваги звіт 
щодо своєї діяльності у 2018-2019 н.р. 
Хочу зазначити, що у роботі протягом звітного періоду я, як директор, 
керувався Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 
посадовими обов’язками директора, законодавством України, іншими 
нормативними актами, що регламентують роботу керівника 
загальноосвітнього навчального закладу.
Педагогічний колектив НВК   у 2018-2019 н.р.  проводив роботу по 
виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними 
документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: 
Законом України «Про освіту»,  Законом України «Про повну загальну 
середню освіту», концептуальними засадами реформування середньої школи 
«Нова українська школа», новим Державним стандартом початкової освіти, 
перспективним та річним планом роботи закладу, забезпечував оновлення 
змісту, форм і методів навчання, вдосконалення навчально-виховного 
процесу та   його результативність.  
У 2018-2019 н.р.  закладі навчалося 99 учнів та 15 вихованців дошкільної 
групи. Структура навчального року  відповідала вимогам чинного 
законодавства. Заклад працював в режимі стабільності, ліміти на 
використання енергоносіїв не перевищено. 
1.РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ

Навчально-виховний процес у 2018-2019 н.р. забезпечував 
педагогічний колектив в такому складі: 

-        вчителів вищої категорії - 5 (20%)
-        вчителів І  категорії - 7 (29%)
-        вчителів ІІ категорії - 3 (13%)
-        спеціалістів - 9 (38%)

 
 2.Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо  
упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.
Враховуючи потреби учнів, кадрові можливості, матеріальну базу НВК, 
перспективу здобуття подальшої освіти випускниками школи, виділено 
додаткові години з 6 по 9 клас на природничо-математичні та гуманітарні 
предмети. Профільним навчанням були охоплені учні 10 класу.
Проведена робота із підключення закладу до мережі Інтернет швидкістю 100 
мг. 
Постійно оновлюється сайт школи, який оформляє, удосконалює і продовжує 
це робити учитель інформатики Мартинюк В.В. 

Результативність  навчально-виховного  процесу  –  один  із  головних 
показників роботи закладу.   За підсумками навчального року із 84 учнів, що 



оцінювалися,   6 учнів (7%)  показали високий рівень навчальних досягнень і 
нагороджені Похвальним листом, 34учнів (40%)  – достатній рівень,  40 учнів 
(47%)  –  середній  рівень,  4  учні  (5%)  -  початковий  рівень  навчальних 
досягнень. 
                 Учні закладу брали участь в другому турі (районному) предметних 
олімпіад, серед яких учень 7 класу Ковлев Антон зайняв 4  призових місця: 
ІІІ місце – українська мова та література(вчитель Петрина Н.О.), ІІІ місце – 
математика(вчитель  Симчук  Є.М.),   ІІІ  місце  –  хімія(вчитель  Ус  Г,П.),  ІІ 
місце – фізика (вчитель Разкевич О.М.) та ІІІ місце в ІІ етапі Міжнародного 
конкурсу учнівської та студентської молоді(вчитель Петрина Н.О.».   
Також учениця 10 класу Жало Наталія - ІІІ  місце в ІІ етапі Міжнародного 
конкурсу учнівської та студентської молоді(вчитель Сяська О.С.».),   учень 6 
класу  Воробей  Богдан  -  ІІІ  місце  в  ІІ  етапі  Міжнародного  конкурсу 
учнівської та студентської молоді(вчитель Петрина Н.О.).
   Педагогічним колективом створено сприятливі умови для того, щоб кожен 
учень міг реалізувати себе, свої нахили та інтереси.
Одним з основних принципів роботи школи є розкриття в процесі навчання 
дитячої обдарованості. Упровадженню в життя цього принципу сприяє 
спільна діяльність педагогів. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає 
низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне 
сприяння їхньому розвитку. З цією метою щорічно поповнюється банк 
«Обдарована молодь» та проводиться з ними відповідна робота по розвитку 
творчих здібностей школярів, створення умов для стимуляції та 
самореалізації учнів.
Так, Степанюк Катерина, учениця 4 класу, посіла ІІ місце у молодшій віковій 
категорії районного фестивалю –конкурсу «Поліська січ»(вчитель Мартинюк 
В.Д.) та ІІ місце в районному етапі новорічно-різдвяної виставки «Новорічна 
композиція» з  розділу  «Новорічна  картина  чи  колаж»  (керівник  гуртка 
Мельник  Н.П.), учениця  4  класу  Ковлева  Дарина  зайняла  ІІ  місце  в 
районному  етапі  новорічно-різдвяної  виставки  «Новорічна  композиція»   з 
розділу  «Новорічна  картина  чи  колаж»(керівник  гуртка  Мельник 
Н.П.; учениця 8 класу Кравчук Каріна виборола І місце в обласному етапі 
Міжнародного екологічного конкурсу  в номінації «Моя серветка гаптована», 
(керівник гуртка Ус Г.П.), учень 2 класу Пряхін Максим зайняв ІІІ місце в 
районному етапі виставки-конкурсу «Український сувенір» у першій віковій 
категорії(керівник Мельник Н.П.). Члени гуртка «Образотворче мистецтво» 
(керівник  Сад  С.Д.)  стали  переможцями  обласного  етапу  Всеукраїнської 
виставки-конкурсу  «Український  сувенір»,  вибороли  І  місце  у  районному 
етапі виставки-конкурсу «Український сувенір» (керівник гуртка Сад С.Д.), 
та  здобули  ІІІ  місце  у  районному  етапі  новорічно-різдвяної  виставки 
«Новорічна композиція»; вихованці гуртка «Бісероплетіння» зайняли І місце 
в  районному  етапі  конкурсу  декоративно-ужиткового  мистецтва  «Знай  і 
люби  свій  край»  (керівник  гуртка  Сад  Н.М.),  вихованці  гуртка  «Квілінг» 



посіли ІІ місце в районному конкурсі з ткане пластики «Оксамитовий рай» 
(керівник гуртка Мельник Н.П.).
На базі закладу була проведена  колегія відділу освіти та районний семінар 
учителів мистецьких дисциплін( відкриті уроки – Мартинюк В.В., Мельник 
Н.П.) 
Традиційно щорічно учні закладу беруть участь в Всеукраїнських конкурсах 
«Соняшник», «Геліантус», Левеня, Кенгуру, Інтернет-олімпіадах. 
3.Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.
З метою задоволення потреб і інтересів учнів у 2018-2019 н.р. було 
організовно роботу гуртків: «Бісероплетіння»(керівник Сад Н.М.), 
«Оразотворче мистецтво»(керівник Сад С.Д.), «Квілінг»(керівник Мельник 
Н.П.), «Юний еколог»(керівник Ус Г.П.», «Настільний теніс» та 
«Футбольний»(керівник Ковлев С.О.).
Профорієнтаційна робота в НВК здійснюється під час навчально-виховного 
процесу в такий спосіб:
- -розширення знань про професії на уроках, з мережі Інтернет;
- - зустрічі з представниками ВУЗів ІІ та ІІІ  рівня акредитації, ВПУ;
- проведення анкетування з вибору професії;
Всі випускники 9, 11  класів 2017-2018 н.р. продовжують навчання. 
4.Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази  
навчального закладу.
В школі створені кабінети української мови та літератури, біології, 
математики,  інформатики,  історії, зарубіжної літератури, захисту Вітчизни. 
Наявні  8 комп’ютерів.
Забезпеченість чинними підручниками і посібниками для виконання 
навчальних програм з предметів робочого навчального плану становить:
1-4 класи – 82 %
5-9 класи -  96%
Адміністрація навчального закладу разом з трудовим колективом постійно 
працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у 
належному стані. Приділяє достатньо уваги естетичному вигляду 
навчального закладу. Проводиться робота по облаштуванню класних кімнат 
коридорів, в якому беруть участь батьки, школярі та вчителі. 
Шкільне подвір'я доглянуте: наявні та впорядковані клумби, пофарбована 
огорожа, упродовж року підтримується порядок на доріжках та газонах.
5.Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх  
раціональне використання.
Бюджетне фінансування протягом навчального року (сума, використання 
коштів) на життєдіяльність школи:
- 80 тисяч на підвіз учнів
1,5 тисяч класні журнали
156 тисяч забезпечення твердим  паливом
140 тисяч – придбання твердопаливного котла
5300 – кошти на поточний ремонт



35 тисяч – облаштування 1 класу
112 тисяч для придбання дитячого майданчику.
Протягом 2018-2019 н. року були залучено благодійні внески батьків на 
поточний ремонт в сумі 8 тис. грн.
Красносільська сільська рада виділила кошти в сумі 6 тис. грн. для закупівлі 
постільної білизни в дошкільну групу.
Надана спонсорська допомога на суму 10 тис. грн. а саме:
1. Закуплені м’ячі на суму 3 тис. грн.
2. Придбаний телевізор на суму 7 тис. грн.
Від благодійної організації «Сила волі» отримана  допомога у вигляді 13 парт 
та стільців до них.
6. Заходи щодо забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами 
та доцільність їх розстановки.
У 2018/2019 н.р. заклад був забезпечений педагогічними кадрами, 
доцільність та розстановка яких здійснювалась з урахуванням наступності 
класів.
Атестація педагогічних працівників 2018-2019 роках проводилася згідно з 
Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників 
загальноосвітніх навчальних закладів України та планом заходів з 
проведення атестації вчителів НВК.
Проведено  курсову  перепідготовку  9  вчителів,  включаючи  вчителів  4-х 
класів,  які  братимуть  1  клас  за  програмою  Нової  української  школи. 
Проведено  атестацію  3-х  вчителів.  З  них  підтвердили  кваліфікацію  -  1 
вчителі, підвищили – 2 вчителі.
Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до 
фаху та кваліфікації.
7. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів  
та педагогічних працівників.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 
раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Відповідно 
до Закону України «Про загальну середню освіту", ст.29, 30 Закону України 
„Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи", ст.ст. 1, 2 Закону України "Про державну 
допомогу сім'ям з дітьми", постанов Кабінету Міністрів України: постанови 
Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 "Про організацію 
харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних 
закладах", спільного наказу Міністерства освіти і науки України та 
Міністерства охорони здоров’я України від 15 серпня 2006 року № 620/563 
«Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, 
загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» в закладі створені 
сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-11 класів. В поточному 
навчальному році всі школярі закладу, окрім початкової школи с. 
Липне(отримують компенсацію) були забезпечені безкоштовним гарячим 
харчуванням.



Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів 
медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи в НВК 
формуються спеціальні медичні групи, а також  списки учнів підготовчої, 
основної групи  занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно 
до цих списків видається наказ по закладу.
Вчителі також щорічно проходять  медичний огляд. Працівники їдальні та 
дошкільної групи здійснюють медичні огляди два рази на рік. 
В  закладі проводяться заходи щодо здорового способу життя: просвітницька 
робота по запобіганню курінню, вживання алкоголю. Крім уроків основ 
здоров’я  кожен класний керівник  проводить послідовну роботу оздоровчого 
характеру з класом.
8. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-
гігієнічних та протипожежних норм.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 
профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 
процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і 
проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 
дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 
норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 
організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних 
актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи 
знаходиться під постійним контролем адміністрації НВК. Наказом по НВК 
призначений відповідальний за організацію роботи з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності у закладі.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 
проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 
відпрацьована програма вступного інструктажу. У школі в наявності 
необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони 
праці.
За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано 
фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних 
норм.
Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки 
комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та 
акти на спортивні споруди. Систематично поновлюються дезінфікуючі та 
миючі засоби.
9. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям 
позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.
В цьому навчальному році соціальний паспорт НВК має такий вигляд: дітей-
інвалідів – 3; дітей-напівсиріт – 6; дітей з неповних сімей – 11;  дітей, батьки 
яких мають статус учасника АТО – 4.
Діти даних категорій постійно знаходяться під контролем , в разі 
необхідності надається соціально-психологічна підтримка, допомога. Ці учні 
залучаються до участі в різних загальношкільних та позашкільних заходах.



Забезпечення взаємодії школи і сім’ї здійснюється через проведення 
батьківських зборів, анкетування та відвідування сімей. Діти ознайомлені з 
основними нормативно-правовими документами щодо захисту своїх прав в 
тому числі і через виховні заходи.
10.Моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогічних 
працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.
Педагогічним працівникам за сумлінну працю оголошуються подяки та 
згідно ст. 57 Закону України «Про освіту», відповідно до  «Положення про 
преміювання» надається премія. Учні за високі досягнення в навчанні 
нагороджуються похвальними листами, за призові місця у конкурсах – 
грамотами.
11. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні  
заходи щодо попередження правопорушень з їх боку.
В НВК наказом директора щорічно  створюється рада профілактики 
правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення. На 
засідання ради профілактики запрошуються учні, які схильні до 
правопорушень  та  їх батьки.
Адміністрацією НВК та радою профілактики правопорушень проводяться 
різноманітні профілактичні заходи з учнями групи ризику та учнями, що 
потрапили в складні життєві умови. Завдяки постійній профілактичній 
роботі, співпраці з органами внутрішніх справ учнів на обліку в кримінальній 
міліції у справах неповнолітніх немає.
12.Стан дитячого травматизму.
Питання охорони праці та попередження травматизму постійно 
обговорюється на нарадах при директору та нарадах з учителями.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в  закладі 
здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, 
створення безпечних умов навчання. На жаль, упродож навчального року 
зафіксована  1травма дитини під час проведення уроку фізкультури( під час 
навчальної гри у футбол)
В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, 
проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм 
з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та 
проводяться профілактичні заходи.
13. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального  
закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими 
організаціями.
Виховання учнів в школі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, клопіткий 
творчий процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з 
батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для 
самореалізації та розвитку дитини. Батьки  беруть активну участь у 
навчально-виховному процесі, є безпосередніми учасниками навчання та 
виховання підростаючого покоління. Вони є учасниками позакласних 
заходів, родинних свят та свят, пов’язаних з народними звичаями і 
традиціями українського народу.



Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей 
вдома; спілкуються з батьками  при особистих зустрічах та тримають зв'язок 
через щоденники; проводять батьківські лекторії, батьківські збори, 
анкетування. Традиційними формами роботи з батьками є індивідуальні 
бесіди, засідання батьківських комітетів, батьківські збори.
14. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 
діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та  
пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою , батьками,  
представниками інших органів громадського самоврядування.
В закладі є журнал обліку звернень громадян.
На батьківських зборах батьки мають можливість висловити побажання щодо 
покращення навчально-виховного процесу. А також висловити своє 
побажання щодо покращення тих чи інших напрямів діяльності закладу  під 
час особистого прийому в директора НВК.
Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються 
незмінними завдання підвищення якості знань учнів:
• через покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу;
• використання сучасних педагогічних технологій під час проведення уроків, 
залучення до навчання володіння комп’ютером, широке використання мережі 
Iнтернет;
• підвищення мотивації навчання з боку учнів, батьків;
• підготовка учнів до участі в зовнішньому незалежному оцінюванні для 
вступу до ВНЗ всіх рівнів акредитації.
Адміністрація, педагогічний колектив і надалі докладатиме всіх зусиль, щоб 
заклад був для дітей - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для 
вчителів – місцем творчості.


